


E S
Aquello que nos define marca la diferencia, hace que nuestra personalidad sea 
inconfundible y nuestro talento, único.
Upgrade no se detiene hasta llegar a una nueva definición de las herramientas 
de peluquería profesionales. Las tenacillas, planchas, secadores, máquinas 
y cepillos se diseñan para garantizar un rendimiento óptimo, así como para 
expresar creativamente la idea de la belleza.
La línea es una expresión de un modo de fabricación exclusivamente italiano, 
que combina los conocimientos de diseño con materiales excelentes y la 
innovación tecnológica con un estilo que aúna ergonomía e investigación 
estética. 
Un valor ilimitado en el tiempo caracteriza a la marca y su sueño: concebir 
objetos para plasmar una belleza más auténtica, que nace de un corazón 
italiano, pero que quiere llegar a los profesionales del mundo entero.

PT
O que nos define faz a diferença, torna a nossa personalidade inconfundível e 
o nosso talento único.
Upgrade não pára e chega a uma nova definição de ferramentas profissionais 
para cabeleireiros. Ferros, alisadores, secadores de cabelo, máquinas 
para cortar o cabelo e escovas são projetados para garantir um excelente 
desempenho, mas também para contar de maneira criativa a ideia de beleza.
Como a linha é a expressão de uma maneira de fazer unicamente italiana que 
une o know-how em design e excelentes materiais, a inovação tecnológica com 
um design que é uma síntese da ergonomia e da pesquisa estética. 
Um valor sem limites de tempo caracteriza a marca e o seu sonho: criar objetos 
para moldar uma beleza mais autêntica que nasce do coração italiano, mas 
quer falar com os profissionais de todo o mundo.

RO
Ceea ce ne definește face diferența, ne face personalitatea inconfundabilă, 
talentul nostru unic.
Upgrade nu se oprește și ajunge la o nouă definiție a instrumentelor de coafură 
profesioniste. Ondulatoare, plăci, uscătoare de păr, mașini de tuns, perii sunt 
concepute pentru a garanta performanțe excelente, dar și pentru a povesti 
creativ ideea de frumusețe.
Deoarece linia este expresia unui mod de lucru exclusiv italian, care combină 
know-how-ul de design și materialele excelente, inovația tehnologică cu un 
design care sintetizează ergonomia și cercetarea estetică. 
O valoare fără limite de timp caracterizează marca și visul său: crearea unor 
obiecte care să contureze o frumusețe mai autentică, născută dintr-o inimă 
italiană, dar care vrea să se adreseze profesioniștilor din întreaga lume.

La bellezza che nasce dal cuore

www.upgradeitaly.com
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La bellezza che nasce dal cuore

Planchas 
Alisador de cabelo
Plăci

Máquinas cortapelos
Máquina de cortar cabelo
Aparat de tuns

Tenacillas
Ferros 
Ondulatoare

Cepillos y peines
Escovas e pentes
Perii și piepteni

Accessorios
Acessórios
Accesorii

Secadores
Secador de cabelo
Uscător de păr

1) Descarga la app gratuita Aria the AR 
Platform
2) Encuadra las imágenes donde veas que 
aparece el logotipo
3) Descubrirás increíbles contenidos 
digitales que explican el uso del producto

1) Transfira a aplicação gratuita Aria the AR 
Platform
2) Selecione as imagens onde vir aparecer 
o logótipo
3) Descobrirá conteúdos digitais maravilhosos 
que explicam a utilização do produto

1) Descarcă aplicația gratuită Aria the AR 
Platform
2) Încadrează imaginile în care vezi că 
apare sigla
3) Vei descoperi un conținut digital minunat 
care explică utilizarea produsului
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Tenacillas 
Ferros
Ondulatoare

ES - TENACILLAS
Una línea completa de tenacillas para crear rizos 
anchos y estrechos, ondas, bucles ligeros y naturales. 
Sea cual sea el peinado a realizar, las herramientas 
Upgrade garantizan unos resultados duraderos, 
hairlooks glamurosos y máximo respeto para cada tipo 
de pelo. El estilista aplica su técnica infalible y muestra 
las habilidades estilísticas utilizando las herramientas 
más avanzadas para dar forma a su creatividad.

PT- FERROS
Uma linha completa de ferros para criar caracóis largos e 
estreitos, beach waves, cachos suaves e naturais. Seja 
qual for o penteado que pretende realizar, os ferramentas 
Upgrade garantem resultados duradouros, penteados 
glamour e o máximo respeito por cada tipo de cabelo. 
O cabeleireiro aplica a sua técnica infalível e mostra as 
suas habilidades estilísticas utilizando as ferramentas 
mais avançadas para dar forma à criatividade.

RO - ONDULATOARE
O linie completă de ondulatoare pentru a crea bucle 
ample și înguste, beach waves, cârlionți moi și naturali. 
Oricare ar fi coafura pe care doriți să o realizați, 
instrumente Upgrade garantează rezultate de durată, 
coafuri pline de farmec și respect maxim pentru orice 
tip de păr. Stilistul aplică tehnica sa infailibilă și își 
demonstrează propriile abilități stilistice utilizând cele 
mai noi instrumente pentru a da formă creativității.
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InfraCurl

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 barra de titanio con cerámica turmalina
-	 medida de la barra: 19 cm
-	 botón de ajuste de temperatura desde 80 °C hasta 

210 °C, con incrementos de 10 °C
-	 doble resistencia de cerámica MCH para obtener 

una temperatura más constante durante el uso 
-	 apagado automático tras 1 hora de inactividad

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 barra de titânio revestida de cerâmica turmalina
-	 comprimento da barra 19 cm
-	 botão de ajuste de temperatura de 80 °C a 210 °C, 

em incrementos de 10 °C em 10 °C
-	 dupla resistência em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante a utilização 
-	 desligamento automático após 1 hora de inatividade

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 bară din titan acoperită cu ceramică turmalină
-	 lungimea barei 19 cm
-	 buton de reglare a temperaturii de la 80°C până la 

210°C, în trepte din 10°C în 10°C
-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 

temperatură mai constantă în timpul utilizării 
-	 stingere automată după 1 oră de neutilizare

ES
INFRA CURL
DÉJESE CONQUISTAR POR LOS INFRARROJOS
Crear rizos bien definidos y ondas suaves a baja 
temperatura es ahora posible con InfraCurl. El cabello 
será más suave, brillante y sano.
La innovadora tecnología de InfraCurl utiliza ondas 
electromagnéticas infrarrojas que conducen el calor 
directamente al interior del cabello, lo que permite usar 
temperaturas de 30 grados inferiores de las tenacillas 
convencionales y obtener acabados perfectos a partir 
de 180 grados en vez de 210 grados.
Las ventajas de usar InfraCurl son: el cabella aparece 
más brillante aún, las cutículas se sellan eficazmente, 
eliminando el efecto electrostático y el encrespamiento, 
y ejerce una acción antibacteriana y antifúngica para 
lograr un cabello más sano. 

PT
INFRA CURL
DEIXE-SE CONQUISTAR PELOS INFRAVERMELHOS
Criar frisados bem definidos e ondas suaves a baixas 
temperaturas é agora possível com InfraCurl. O cabelo 
parecerá mais suave, brilhante e saudável. A tecnologia 
inovadora de InfraCurl usa ondas eletromagnéticas de 
infravermelhos que conduzem o calor diretamente para 
o interior do cabelo, permitindo o uso de temperaturas 
inferiores a 30 °C, em comparação com as placas 
convencionais, resultando em frisados perfeitos a partir 
de 180 °C contra os 210 °C dos ferros tradicionais. 
Os benefícios da utilização do InfraCurl são: deixa os 
cabelos brilhantes, uma vez que fecha eficazmente 
as cutículas do cabelo, elimina o efeito eletrostático 
e o encrespar do cabelo, tem ação antibacteriana e 
antimicótica, para uma maior salubridade do cabelo. 

RO
INFRA CURL
LASĂ-TE CUCERIT DE INFRAROȘU
Buclele bine definite și onduleurile moi la temperaturi 
scăzute sunt acum posibile cu InfraCurl. Parul va părea 
mai moale, mai strălucitor și mai sănătos.
Tehnologia inovatoare a dispozitivului InfraCurl utilizează 
unde electromagnetice cu infraroșii care conduc 
căldura direct în interiorul părului, permițând utilizarea 
temperaturilor mai mici de 30°C în comparație cu fierul 
de călcat obișnuit, obținând bucle perfecte începând de la 
180°C, față de 210°C, ca în cazul ondulatorului tradițional.
Beneficiile utilizării dispozitivului InfraCurl sunt: lasă părul 
strălucitor, deoarece sigilează eficient cuticulele părului, 
elimină efectul electrostatic și încrețirea părului, are o 
acțiune antibacteriană și antimicotică, pentru o mai bună 
sănătate a părului.

UG110 - UG111
Infra Curl

Ø 25 mm 

UG110

Ø 32 mm 

UG111
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SelfComby

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 tipos de puntas en un único producto
-	 barra de titanio para una distribución más 

homogénea del calor
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más constante durante el styling, de 
80°C a 120°C

-	 pantalla táctil digital
-	 acabado en goma suave antideslizante y 

antiquemaduras
-	 sistema práctico y rápido de liberación de las puntas

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 tipos de ferros num único produto
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 dupla resistência em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante o styling, de 80°C 
a 210°C

-	 ecrã digital com touch-screen
-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-

queimadura com soft touch
-	 sistema prático e rápido de liberação de acoplamento

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 5 tipuri de ondulatoare, într-un singur produs
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 

temperatură mai constantă în timpul coafării, între 80°C 
și 210°C

-	 ecran digital tactil
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-ardere
-	 sistem practic și rapid de prindere-eliberare

ES
SELF COMBY,
MIRA MÁS ALLA DE LAS TENACILLAS
Ahora es posible crear rizos y ondas de profesionales 
por tu cuenta. Self Comby es la primera y única 
tenacilla increíblemente ligera equipada con una barra 
revolucionaria de 90 grados. Esta solución de diseño 
ergonómico se adapta a los movimientos de la mano 
de forma natural y simplifica la aplicación del styling 
deseado al cabello. 
Self Comby es muy versátil. Cuenta con cinco accesorios 
intercambiables de distintos tamaños y formas, por lo que 
permite crear tanto ondas suaves como rizos definidos 
con una herramienta sóla y de forma inmediata.
Las puntas están hechas de titanio, material que 
garantiza la distribución uniforme del calor a través de 
todo el mechón, aporta brillo al cabello y proporciona 
resultados duraderos.

PT
SELF COMBY,
OLHE ALÉM DO ROLO
Também é possível criar caracóis e ondas com uma 
aparência profissional. Self Comby é o primeiro e único 
rolo incrivelmente leve com uma barra revolucionária 
de 90 graus. Uma solução de design ergonómico que 
acompanha os movimentos da mão de modo natural, 
simplificando a experiência do styling. 
Self Comby tem uma alma versátil. Graças aos seus 
cinco acessórios intercambiáveis, diferentes em forma 
e tamanho, a criação de ondas suaves ou caracóis 
definidos com um único instrumento é realmente 
imediata.
O titânio, o material com o qual os ferros são feitos, 
garante que o calor seja distribuído uniformemente por 
toda a madeixa: o cabelo será brilhante e os resultados 
duradouros.

RO
SELF COMBY,
PRIVEȘTE MAI DEPARTE DE ONDULATORUL DE PĂR
Crearea buclelor și onduleurilor cu aspect profesional 
este posibilă și pe cont propriu. Self Comby este 
primul și singurul ondulator incredibil de ușor, cu o 
bară revoluționară la 90 de grade. O soluție de design 
ergonomic care urmărește mișcările mâinii în mod natural, 
simplificând experiența de styling. 
Self Comby este versatil. Datorită celor cinci accesorii 
interschimbabile, diferite ca formă și dimensiuni, crearea 
unor bucle moi sau a unor onduleuri definite cu un singur 
instrument este cu adevărat rapidă.
Titanul, materialul cu care sunt fabricate ondulatoarele, 
asigură distribuirea uniformă a căldurii pe întreaga 
buclă: părul va fi strălucitor, iar rezultatele vor fi de lungă 
durată.

UG82
Self Comby

Ø 32/20 mm Ø 14/25 mmØ 25/14 mm Ø 32 mm Ø 25 mm
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Rolling

ES
ROLLING, 
TENACILLAS PROFESIONALES GIRATORIAS
¿Modelar rizos y ondas perfectas sin dañar la muñeca? 
Ahora sí está posible con Rolling, la tenacilla giratoria 
disponibles en diferentes diámetros.
Con un movimiento rápido, el mechón se enrolla 
perfectamente a la barra sin deslizarse y solo con el 
pulgar y el índice de una mano: los tiempos de styling 
profesional se reducen en un 40 % y el resultado es 
impecable a lo largo de la longitud. 
Con Rolling, múltiples efectos ondulados en 
tiempo récord.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 cuatro diámetros distintos: 16, 19, 22, 28 mm para 

volúmenes personalizados
-	 barra de titanio para una distribución más 

homogénea del calor
-	 barra giratoria 360º
-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-

quemaduras
-	 sistema avanzado con pantalla digital para configurar 

la temperatura hasta un máximo de 210°C
-	 tira de teflón que indica el logro de la temperatura 

deseada

PT
ROLLING, 
FERROS ROTATIVOS PROFISSIONAIS
Agora, modelar caracóis perfeitos e ondas sedutoras 
sem pesar nos pulsos é mais simples e rápido com 
Rolling, o ferro que roda completamente, disponível 
em vários diâmetros.
Com um movimento rápido, a madeixa enrola-se 
perfeitamente na barra sem deslizar e só o polegar 
e o indicador de uma mão: os tempos do styling 
profissional são reduzidos em 40% e o resultado é 
impecável em todo o comprimento. 
Com Rolling, multi-efeitos de movimento num 
tempo recorde.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 quatro diâmetros diferentes: 16, 19, 22, 28 mm para 

volumes personalizados
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 barra giratória de 360°
-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-

queimadura com soft touch
-	 sistema avançado com ecrã digital para configurar a 

temperatura até um máximo de 210°C
-	 faixa de teflon que indica que a temperatura 

desejada foi atingida
  

RO
ROLLING, 
ONDULATOARE ROTATIVE PROFESIONALE
De acum, modelarea buclelor perfecte și a onduleurilor 
seducătoare fără efort este mai simplă și mai rapidă cu 
Rolling, ondulatorul care se rotește complet, disponibil 
la diametre diferite.
Cu o mișcare rapidă, șuvița este înfășurată perfect 
pe bară fără a aluneca și numai cu degetul mare și 
arătătorul de la o mână: timpul de stilizare profesională 
este redus cu 40%, iar rezultatul este impecabil pe 
întreaga lungime. 
Cu Rolling, puteți obține mai multe efecte în timp 
record.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 patru diametre diferite: 16, 19, 22, 28 mm pentru 

volum personalizat
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 bară rotativă la 360°
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-

ardere
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru setarea 

temperaturii până la un maxim de 210°C
-	 bandă de teflon, care indică atingerea temperaturii 

dorite

Ø 16 mm 

UG77

Ø 19 mm 

UG78

Ø 22 mm 

UG79

Ø 28 mm 

UG80

UG77 UG78 UG79 UG80 
Rolling 



1312

TitaniumPro

ES
TITANIUM PRO,
TENACILLAS DE TITANIO CON PINZA
Las tenacillas Titanium Pro son la combinación perfecta 
de fuerza y creatividad. Versátiles y de alto rendimiento 
realizan hairlooks perfectos en pasarelas, en el 
backstage o en ocasiones especiales. Máximo confort 
durante el uso gracias a su elegante acabado de goma 
que caracteriza a la línea con un diseño atractivo.
Titanium Pro, la herramienta que faltaba para la 
creación de hairlooks únicos. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 diámetros distintos: 13, 19, 26, 32, 38 mm
-	 barra de titanio para una distribución más homogénea 

del calor
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más constante durante el styling
-	 sistema avanzado con pantalla digital en color: el azul 

indica que la tenacilla se está calentando; el verde 
que ha alcanzado la temperatura de 180°C; el rojo la 
máxima de 210°C

-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-
quemaduras

PT
TITANIUM PRO,
FERRO DE ENROLAR EM TITÂNIO COM PINÇA
Os ferros de enrolar Titanium Pro são a sinergia perfeita 
de força e criatividade. Com desempenhos e versatilidade 
superiores produzem o penteado perfeito no palco, nos 
backstage ou nas ocasiões especiais. Máximo conforto 
durante a utilização graças ao elegante acabamento que 
é característica da linha, com um design cativante.
Titanium Pro, a ferramenta que faltava para a criação 
de penteados únicos. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 diâmetros diferentes: 13, 19, 26, 32 e 38 mm
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 resistência dupla em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante o styling
-	 sistema avançado com ecrã digital a cores: o azul 

indica que o ferro está a aquecer; o verde que atingiu 
a temperatura de 180°C; o vermelho a temperatura 
máxima de 210°C

-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-
queimadura com soft touch

RO
TITANIUM PRO,
ONDULATOR DE PĂR DIN TITAN CU CLAPETĂ
Ondulatorul de păr Titanium Pro reprezintă îmbinarea 
perfectă dintre forță și creativitate. Performante și 
multifuncționale, realizează coafuri perfecte pentru 
scenă, backstage sau ocazii speciale. Confort maxim în 
timpul utilizării datorită finisajului elegant din cauciuc care 
caracterizează linia cu un design captivant.
Titanium Pro, aparatul care lipsea pentru crearea 
unor coafuri unice.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 5 diametre diferite: 13, 19, 26, 32, 38 mm
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 

temperatură constantă în timpul stilizării
-	 sistem avansat cu ecran digital în culori: albastru indică 

faptul că ondulatorul se încălzește; verde că a ajuns 
la temperatura de 180°C; roșu indică temperatura 
maximă de 210°C

-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-
ardere

Ø 13 mm 

UG04

Ø 19 mm 

UG05

Ø 26 mm 

UG06

Ø 32 mm 

UG07

Ø 38 mm 

UG08

UG04 UG05 UG06 UG07 UG08 
Titanium Pro
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TitaniumProCreate

ES
TITANIUM PRO CREATE,
TENACILLAS DE TITANIO
Las tenacillas Titanium Pro Create incorporan todas 
las cualidades de las tenacillas Upgrade, pero con la 
característica de ser las únicas con las que puedes crear 
fabulosos hairlooks incluso en pelos extremadamente 
largos. Gracias a la barra de 23 cm hecha de titanio, 
material precioso, ligero y resistente, con el que puedes 
trabajar cualquier longitud creando rizos, bucles y ondas 
definidas. 
Y los resultados duran más.
Titanium Pro Create, rizos perfectos para cabello 
largo. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 3 diámetros distintos: 19, 26, 32 mm para volúmenes 

de cualquier longitud
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más constante durante el styling
-	 sistema avanzado con pantalla digital en color: el azul 

indica que la plancha se está calentando; el verde 
que ha alcanzado la temperatura de 180°C; el rojo la 
máxima de 210°C

-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-
quemaduras

PT
TITANIUM PRO CREATE,
FERRO DE ENROLAR EM TITÂNIO
Os ferros Titanium Pro Create integram todas as 
qualidades dos ferros Upgrade mas com a característica 
de serem os únicos com os quais é possível criar 
penteados fabulosos até mesmo em cabelo de 
comprimento extremo. Graças à barra de 23 cm 
fabricada em titânio, material fino, leve e resistente, com 
o qual é possível trabalhar em qualquer comprimento, 
criando caracóis, madeixas e ondas definidas. 
Os resultados duram mais.
Titanium Pro Create, caracóis perfeitos em cabelos 
muito compridos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 3 diâmetros diferentes: 19, 26 e 32 mm para volumes 

completos
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 resistência dupla em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante o styling
-	 sistema avançado com ecrã digital a cores: o azul 

indica que o ferro está a aquecer; o verde que atingiu 
a temperatura de 180°C; o vermelho a temperatura 
máxima de 210°C

-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-
queimadura com soft touch

RO
TITANIUM PRO CREATE,
ONDULATOR DE PĂR DIN TITAN
Ondulatoarele de păr Titanium Pro Create au toate 
calitățile ondulatoarelor Upgrade, însă cu caracteristica 
de a fi unicele cu care pot fi realizate coafuri de poveste, 
chiar și pentru păr extrem de lung. Acest lucru se 
datorează barei de 23 cm din titan, material prețios, ușor 
și rezistent, cu care se poate lucra pe orice lungime, 
creând bucle, cârlionți și onduleuri definite. 
Rezultatele durează un timp îndelungat..
Titanium Pro Create, bucle perfecte pentru păr foarte 
lung.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 3 diametre diferite: 19, 26, 32 mm pentru volume cu 

lungime întreagă
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 

temperatură constantă în timpul stilizării
-	 sistem avansat cu ecran digital în culori: albastru indică 

faptul că ondulatorul se încălzește; verde că a ajuns 
la temperatura de 180°C; roșu indică temperatura 
maximă de 210°C

-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-
ardere

UG09 UG10 UG11 
Titanium Pro Create

Ø 19 mm Ø 26 mm Ø 32 mm 

UG09 UG10 UG11
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KitComby
UG89 
Kit Comby

ES
KIT COMBY,
TENACILLAS INTERCAMBIABLES DE TITANIO
Kit Comby es el kit profesional de Upgrade 5 en 1 con 
tenacillas intercambiables de diferentes tamaños y 
formas. Sin límite, cualquiera que sea el efecto rizado 
que realizar, desde los más mejores definidos a los más 
guays. Una herramienta práctica y versátil que, gracias 
a su práctico estuche, sigue al estilista en el trabajo, 
desde la sesión fotográfica hasta las bodas, desde los 
eventos glamurosos hasta los backstages de los desfiles 
de moda. 
Kit Comby: rizos definidos y efectos movidos en un 
solo aparato.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 tenacillas diferentes en un solo producto: 2 

tenacillas cónicas de 1.5 a 1 cm y de 2.5 a 2 cm 
para crear rizos en espiral; 3 tenacillas clásicas de 
diámetros 2, 2.5 y 3.5 cm para crear tirabuzones de 
diferentes tamaños

-	 barra de titanio para una distribución más homogénea 
del calor

-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-
quemaduras

RO
KIT COMBY,
ONDULATOARE INTERSCHIMBABILE DIN TITAN
Kit Comby este un aparat de stilizat profesional 
de Upgrade 5 în 1, pe a cărui bază se pot monta 
ondulatoare interschimbabile cu diferite dimensiuni 
și forme. Fără limite, oricare ar fi efectul de ondulare 
ce trebuie realizat, de la cele mai definite până la cel 
mai tare volum. Un aparat practic și multifuncțional 
care, datorită gentuței comode, urmează stilistul în 
munca sa, de la ședințe foto la nunți, de la evenimente 
elegante la defilări pe podium. 
Kit Comby: bucle definite și efecte ondulate într-un 
singur aparat.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 5 ondulatoare diferite într-un singur produs: 2 

ondulatoare conice cu diametre de la 1,5 la 1 cm și 
de la 2,5 la 2 cm pentru a crea cârlionți în spirală; 3 
ondulatoare clasice cu diametre de 2, 2,5 și 3,5 cm 
pentru a crea bucle de diferite dimensiuni

-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-

ardere

PT
KIT COMBY,
FERROS INTERCAMBIÁVEIS EM TITÂNIO
Kit Comby é o modelador profissional do Upgrade 5 
em 1 que monta ferros intercambiáveis com diferentes 
tamanhos e formas na mesma base. Não há limites, 
qualquer que seja o efeito de caracol que pretenda, 
desde os mais definidos aos volumes mais cool. Uma 
ferramenta prática e versátil que, graças à sua cómoda 
bolsa, acompanha o estilista no seu trabalho, da sessão 
fotográfica aos casamentos, dos eventos glamour aos 
backstage dos desfiles. 
Kit Comby: caracóis definidos e efeitos ondulados 
num único instrumento.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 5 ferros diferentes num único produto: 2 ferros cónicos 

com um diâmetro de 1,5 a 1 cm e 2,5 a 2 cm para 
criar caracóis em espiral; 3 ferros clássicos de 2, 2,5 
e 3,5 cm de diâmetro para criar caracóis de tamanhos 
diferentes

-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 
uniforme

-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-
queimadura com soft touch

Ø 1,5/1,0 cm Ø 2,5/2,0 cm Ø 2,0 cm Ø 2,5 cm Ø 3,5 cm
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FrizzyCurler

ES
FRIZZY CURLER, 
TENACILLAS PARA RIZOS PEQUEÑOS Y ESTRECHOS
Rizos estrechos, perfectamente definidos con Frizzy 
Curler el rizador profesional cilíndrico. Con barra larga y 
sutil crear cascadas de rizos y hairlooks bonitos al estilo 
afro es muy sencillo. 
Ergonómica, ligera y perfectamente equilibrada, 
simplifica cada estilo. 
Frizzy Curler es ideal para crear rizos estrechos, 
definidos y glamurosos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 barra de titanio para una distribución más homogénea 

del calor
-	 barra de 9 mm de diámetro para rizos estrechos.
sistema avanzado con pantalla digital para ajustar la 

temperatura de 140°C a 220°C
-	 apagado automático después de una hora de 

inactividad
-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-

quemaduras

PT
FRIZZY CURLER, 
FERRO PARA CARACÓIS PEQUENOS E ESTREITOS
Caracóis estreitos, perfeitamente definidos com Frizzy 
Curler o ferro de enrolar profissional de cilindro. Com 
a barra longa e suave, criar cascatas de caracóis e 
penteados engraçados em estilo afro é super simples. 
Ergonómica, leve e perfeitamente equilibrada, simplifica 
qualquer styling. 
Frizzy Curler é ideal para criar caracóis estreitos, 
definidos e glamour.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 barra com um diâmetro de 9 mm para caracóis 

estreitos
-	 sistema avançado com display digital para ajustar a 

temperatura de 140°C a 220°C
-	 apagamento automático após uma hora de inatividade
-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-

queimadura com soft touch

RO
FRIZZY CURLER, 
ONDULATOR PENTRU CÂRLIONȚI MICI ȘI ÎNGUȘTI
Cârlionți înguști, perfect definiți cu Frizzy Curler, ondulatorul 
profesional cu cilindru. Cu ajutorul barei lungi și subțiri 
puteți crea foarte simplu o cascadă de cârlionți și coafuri 
simpatice în stil afro. 
Ergonomic, ușor și perfect echilibrat, simplifică orice 
stilizare. 
Frizzy Curler este ideal pentru a crea cârlionți înguști, 
definiți și plini de farmec.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 bară cu diametru de 9 mm pentru cârlionți înguști
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru setarea 

temperaturii de la 140°C până la 220°C
-	 stingere automată după o oră de neutilizare
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-ardere

Ø 9 mm 

UG103 
Frizzy Curler
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TwistStyler

ES
TWIST STYLER, 
TENACILLAS PLANCHA 2 EN 1 CON MOTOR DE 
DOBLE ROTACIÓN 
La tenacilla se convierte en plancha con un simple 
gesto. Una herramienta profesional con la que puedes 
alizar tu cabello para obtener un maravilloso efecto seda 
en la versión de placa o modelar ondas suaves o rizos 
perfectos, usándolo como una tenacilla. Gracias a la 
barra que gira completamente en ambas direcciones y 
a la velocidad ajustable, incluso el cabello más largo se 
ajusta perfectamente y el styling es más simple y más 
definido con el tiempo. 
Versátil y práctica, ideal para trabajos creativos y 
styling a la moda.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 doble motor de rotación que gira la barra 360° en 

ambas direcciones
-	 regulador de velocidad
-	 barra de titanio para una distribución más homogénea 

del calor
-	 diámetro de la tenacilla cónica y ancho de la plancha 

en la versión plancha: de 24 a 28 mm
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más constante durante el styling
-	 sistema avanzado con pantalla digital para configurar 

la temperatura hasta un máximo de 230°C
-	 acabado en goma suave antideslizante y anti-

quemaduras

PT
TWIST STYLER, 
FERRO PLACA 2 EM 1 COM MOTOR DE ROTAÇÃO 
DUPLA 
O ferro transforma-se em placa com um simples gesto. 
Um instrumento profissional com o qual é possível alisar 
o cabelo para um efeito de seda maravilho na versão 
placa, ou para modelar ondas suaves ou caracóis 
perfeitos, utilizando-o como ferro. Graças à barra 
que roda completamente em ambas as direções e à 
velocidade regulável, até os cabelos mais compridos se 
enrolam perfeitamente e o styling é mais simples e mais 
definido ao longo do tempo. 
Versátil e prático, ideal para trabalhos criativos e 
styling da moda.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 motor de rotação dupla que gira a barra a 360° em 

ambas as direções
-	 regulador de velocidade
-	 barra de titânio para uma distribuição de calor mais 

uniforme
-	 diâmetro cónico do ferro e largura dos discos na 

versão da placa: de 24 a 28 mm
-	 resistência dupla em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante o styling
-	 sistema avançado com display digital para ajustar a 

temperatura até um máximo de 230°C
-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-

queimadura com soft touch

RO
TWIST STYLER, 
ONDULATOR-PLACĂ 2 ÎN 1 CU MOTOR CU DUBLĂ 
ROTAȚIE 
Ondulatorul se transformă în placă printr-un simplu gest. 
Un aparat profesional cu care părul poate fi întins pentru 
un minunat efect mătăsos, în versiunea placă, sau cu 
care pot fi create onduleuri moi și bucle perfecte, folosit 
ca ondulator. Datorită barei care se rotește complet în 
ambele direcții și vitezei reglabile, chiar și cel mai lung 
păr se înfășoară perfect, iar stilizarea este mai simplă și 
mai durabilă în timp. 
Multifuncțional și practic, ideal pentru coafuri 
creative și stilizare la modă.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 motor cu dublă rotație, care rotește bara la 360° în 

ambele direcții
-	 regulator de viteză
-	 bară din titan pentru o distribuire omogenă a căldurii
-	 diametrul conic al ondulatorului și lățimea plăcilor 

pentru versiunea placă: de la 24 la 28 mm
-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 

temperatură constantă în timpul stilizării
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru setarea 

temperaturii până la un maxim de 230°C
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-

ardere

UG96 
Twist Styler
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ES
NEWAVE,
PLANCHA TRIPLE ONDA
Las ondas cinematográficas de impacto o con efecto 
despeinado con Newave. De Upgrade, hay dos modelos 
de plancha triple: Big y Medium. La primera crea un gran 
movimiento en el pelo más largo, el segundo es ideal 
para realizar ondas en el pelo más corto. Ergonómicas, 
elegantes y bien equilibradas, garantizan el máximo 
confort durante su uso. 
Movimientos singulares, ondas espectaculares sin 
esfuerzo con Newave.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
-	 tubos de titanio recubiertos de cerámica turmalina
-	 diseño ergonómico que facilita el agarre y asegura el 

máximo de control durante el styling
-	 sistema avanzado con pantalla digital para configurar 

la temperatura hasta un máximo de 230°C
-	 acabado recubierto de goma suave antideslizante y 

anti-quemaduras

PT
NEWAVE, 
PLACAS DE ONDA TRIPLA
Ondas com impacto cinematográfico ou movimento de 
efeito despenteado com Newave. Com a Upgrade, dois 
modelos de placa tripla onda: Big e Medium. A primeira 
cria um movimento grande nos cabelos mais compridos, 
a segunda é ideal para produzir ondas nos cabelos mais 
curtos. Ergonómicas, elegantes e bem equilibradas, 
asseguram o máximo conforto durante a utilização. 
Movimentos únicos, ondas espetaculares sem 
esforço com a Newave.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
-	 tubos em titânio revestidos com cerâmica turmalina
-	 design ergonómico que facilita a aderência e garante o 

máximo controlo do styling
-	 sistema avançado com display digital para ajustar a 

temperatura até um máximo de 230°C
-	 acabamento em borracha antiderrapante e anti-

queimadura com soft touch

RO
NEWAVE,
PLĂCI CU ONDULEU TRIPLU
Onduleuri de cinema cu impact sau onduleuri cu efect 
de păr nepieptănat, cu Newave. De la Upgrade, două 
modele de placă cu onduleu triplu: Big și Medium. Primul 
creează o mișcare amplă pe părul lung, al doilea este 
ideal pentru a realiza onduleuri pentru păr mai scurt. 
Ergonomice, elegante și bine proporționate, asigură un 
confort maxim la utilizare. 
Mișcări unice, onduleuri spectaculoase fără efort, cu 
Newave.

CARACTERISTICI TEHNICE: 
-	 tuburi din titan cu înveliș de ceramică-turmalină
-	 design ergonomic care asigură o prindere ușoară și un 

control maxim al stilizării
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru setarea 

temperaturii până la un maxim de 230°C
-	 finisaj din cauciuc soft touch anti-alunecare și anti-

ardere

Newave
UG83 UG84 
Newave

UG83  
NewaveMedium

UG84  
NewaveBig

Newave Medium Newave Big
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Planchas 
Alisador de Cabelo
Plăci

ES - PLANCHAS 
Donde la belleza también es respeto por el cabello. Tres 
líneas de planchas profesionales que aseguran una 
suavidad perfecta y duradera incluso en los cabellos 
más rebeldes sin dañarlos. Una variedad de gama que 
permite al estilista elegir la mejor herramienta en función 
de la longitud, el tipo de mechón, el peinado que quiere 
lograr o la tecnología de funcionamiento preferida. 
Productos con diferentes características y potenciales 
pero con el mismo objetivo el cual es la perfección del 
resultado junto con el máximo respeto por el cabello. 

PT - ALISADOR DE CABELO
Onde a beleza significa também respeito pelo cabelo. 
Três linhas de placas profissionais que asseguram 
alisamentos perfeitos de longa duração até mesmo nas 
madeixas mais indisciplinados sem as stressar. Uma 
variedade de gama que permite ao estilista selecionar a 
melhor ferramenta com base no comprimento, tipologia 
da madeixa, penteado que se pretende realizar ou a 
tecnologia de funcionamento preferida. Produtos com 
características e potencialidades diferentes mas com 
o mesmo objetivo, que é a perfeição do resultado no 
máximo respeito pelo cabelo.

RO - PLĂCI
Când frumusețea înseamnă și respect față de păr. Trei 
linii de plăci profesionale care asigură întindere perfectă 
pe o durată mai lungă, chiar și în cazul celor mai 
indisciplinate plete, fără a le stresa. O varietate de game 
ce permite stilistului să aleagă cel mai bun instrument 
în funcție de lungimea, de tipul șuviței, de coafura 
dorită sau de tehnologia de funcționare preferată. 
Produse cu caracteristici și capacități diferite, însă cu 
un singur obiectiv, și anume perfecțiunea rezultatului cu 
respectarea maximă a părului.
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ES
FREE STYLE,
DÉJATE INSPIRAR POR LA INNOVACIÓN
La Free Style revoluciona el concepto de las planchas 
de uso profesional. Su punto fuerte es la evolución 
de su diseño exclusivo: a diferencia de las planchas 
convencionales, que se abren y cierran con una 
inevitable pérdida de calor, la Free Style cuenta con una 
abertura central por la que se introduce el cabello. Esta 
innovación garantiza una temperatura óptima constante 
durante el acabado y, por tanto, resultados perfectos y 
duraderos.
Al no ser necesario ejercer presión para cerrar la 
plancha, las manos pueden moverse libremente sobre 
cada mechón, ya sea fino o grueso, por lo que resulta 
mucho más fácil y rápido obtener tanto un alisado 
perfecto como un estilo natural.
Esta solución de vanguardia simplifica el styling y no 
cansa la muñeca. Además, cuenta con un mango 
antideslizante y antiquemaduras para garantizar la 
máxima comodidad durante el uso.

PT
FREE STYLE,
INSPIRE-SE NA INOVAÇÃO
Com o Free Style, revolucionamos o conceito do 
alisador para o cabelo projetado para uso profissional. 
A sua força reside na evolução do design que o torna 
exclusivo: ao contrário dos alisadores convencionais 
que se abrem e fecham com uma inevitável dispersão 
de calor, o Free Style está equipado com uma abertura 
central onde o cabelo flui. Esta inovação garante uma 
temperatura ideal constante durante o alisamento, com 
resultados perfeitos e duradouros.
Sem ter que exercer pressão para fechar a placa, as 
mãos agora movem-se livremente em cada caracol, 
grande ou pequeno: obter um liso perfeito ou um 
ondulado natural perfeito é muito mais fácil e rápido.
Uma solução avançada que simplifica o estilo e 
não cansa o pulso. O cabo antiderrapante e anti-
queimadura garante o máximo conforto durante o 
penteado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 placas fijas de titanio revestidas en cerámica turmalina
-	 dimensiones de las placas: 95 x 25 mm
-	 resistencia en cerámica MCH aumentada para una 

temperatura más constante durante el uso
-	 botón de ajuste de temperatura de 160°C a 220°C con 

pantalla digital
-	 doble voltaje (110-240V)
-	 apagado automático tras una hora de inactividad

CARACTERISTICI TEHNICE: 
-	 plăci fixe din titan acoperite cu ceramică turmalină
-	 dimensiunea plăcilor: 95 x 25 mm
-	 buton de reglare a temperaturii de la 160°C până la 

220°C
-	 rezistență din ceramică MCH îmbunătățită pentru o 

temperatură mai constantă în timpul utilizării
-	 tensiune dublă (110-240 V)
-	 stingere automată după 1 oră de neutilizare

FreeStyle
UG105 Free Style

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 placas fixas em titânio revestidas com cerâmica 

turmalina
-	 tamanho da lâmina: 95 x 25 mm
-	 botão de ajuste de temperatura de 160° C a 220° C
-	 resistência em cerâmica MCH melhorada para uma 

temperatura mais constante durante o uso
-	 voltagem dupla (110-240 V)
-	 apagamento automático após 1 hora de inatividade

RO
FREE STYLE,
LASĂ-TE INSPIRAT DE INOVAȚIE
Cu Free Style, am revoluționat conceptul de placă de uz 
profesional. Forța sa constă în evoluția designului, care 
îl face exclusiv: spre deosebire de plăcile convenționale 
care se deschid și se închid cu o inevitabilă dispersie a 
căldurii, Free Style este echipat cu o deschidere centrală, 
în care se introduce părul. Această inovație garantează 
o temperatură optimă constantă în timpul întinderii, cu 
rezultate perfecte și de durată.
Fără a fi nevoie de presiune pentru a închide placa, 
mâinile se mișcă acum liber pe fiecare șuviță, mare sau 
mică: netezirea perfectă sau ondularea naturală sunt 
mult mai ușoare și mai rapide.
O soluție avangardistă care simplifică coafarea și nu 
obosește încheietura mâinii. Mânerul antiderapant 
și anti-ardere garantează confort maxim în timpul 
ondulării.
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Cyber

UG94 
CyberLarge

UG93 
CyberSlim

UG93 UG94 
Cyber

ES
CYBER,
PLANCHA ALISADORA INTELIGENTE
La línea de planchas Cyber tiene todo lo que necesita un 
estilista: son ideales para todo tipo de cabello y para un 
uso extremadamente creativo porque permiten cambiar 
de un acabado impecable y suave a uno creativo con 
tirabuzones u ondas suaves en pocos pasos, resultado 
debido a una mayor movilidad de las placas basculantes. 
En las versiones Slim y Large, son hermosas y altamente 
tecnológicas: Dynamic Flow Control es el sensor de 
última generación que regula la temperatura de acuerdo 
con el grosor del mechón, protegiéndolo.
Cyber: la belleza de pasar del pelo rizado a un 
alisado perfecto.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 sistema avanzado con pantalla digital para regular la 

temperatura de 180°C a 230°C; doble voltaje (110V y 
220V)

-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 
temperatura más constante durante el styling

-	 gestión inteligente del calor con Dynamic Flow Control
-	 función de auto-apagado con el Device Temperature 

Program
-	 placas basculantes de titanio recubiertas de cerámica 

turmalina
-	 dimensiones de las placas basculantes en Cyber Slim 

23 x 90 mm; en Cyber Large 38 x 90 mm

PT
CYBER, 
PLACA ALISADORA INTELIGENTE
A linha de placas Cyber tem tudo o que um cabeleireiro 
precisa: elas são ideais para todos os tipos de cabelo e para 
um uso extremamente criativo, pois permitem de passar de 
um alisamento impecável para o acabamento criativo com 
caracóis ou ondas suaves em apenas algumas etapas, 
resultado devido a uma maior mobilidade dos discos. 
Nas versões Slim e Large, são ótimas e altamente 
tecnológicas: o Dynamic Flow Control é o sensor de última 
geração que regula a temperatura com base na espessura 
da madeixa, protegendo-a.
Cyber: a beleza de passar de caracóis suaves para 
um alisamento perfeito.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 sistema avançado com display digital para ajustar a 

temperatura de 180°C a 230°C; tensão dupla (110V e 
220V)

-	 resistência em cerâmica MCH que garante uma 
temperatura mais constante durante o styling

-	 gestão inteligente de calor com o Dynamic Flow Control
-	 função de apagamento automático com o programa de 

temperatura do dispositivo
-	 discos flutuantes em titânio revestidos em turmalina 

preta
-	 tamanho da placa em Cyber Slim 23 x 90 mm; em 

Cyber Large 38 x 90 mm

RO
CYBER,
PLACĂ INTELIGENTĂ PENTRU ÎNDREPTAREA PĂRULUI
Linia de plăci Cyber întrunește toate nevoile unui 
hairstylist: sunt ideale pentru orice tip de păr și pentru o 
utilizare extrem de creativă, deoarece permit trecerea de 
la întinderea impecabilă la finisarea creativă cu bucle sau 
onduleuri moi în puțini pași, rezultat datorat mobilității 
crescute a plăcilor. 
Versiunile Slim și Large sunt frumoase și foarte 
tehnologice: Dynamic Flow Control este senzorul de 
ultimă generație care reglează temperatura în baza 
grosimii șuviței, protejând-o.
Cyber: frumusețea de a trece de la cârlionți moi la o 
întindere perfectă.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru reglarea 

temperaturii de la 180°C până la 230°C; dublu voltaj 
(110V și 220V)

-	 rezistență din ceramică MCH ce garantează o 
temperatură constantă în timpul stilizării

-	 gestionare inteligentă a căldurii cu Dynamic Flow 
Control

-	 funcție de stingere automată cu Device Temperature 
Program

-	 benzi mobile din titan cu înveliș de turmalină neagră
-	 dimensiune plăcuțe din Cyber Slim 23 x 90 mm; Cyber 

Large 38 x 90 mm

Cyber Large Cyber Slim
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Infrared

UG90 
InfraredSlim

UG91 
InfraredLarge

ES
INFRARED, PLANCHA DE INFRAROJOS,
TECNOLOGÍA EXCLUSIVA DE UPGRADE 
Infrarrojo es la línea de planchas infrarrojas profesionales 
de alto rendimiento que suavizan y protegen el cabello y la 
su salud, haciéndolos más suaves. 
Con una sola pasada le dan una suavidad impecable 
incluso al cabello más rebelde y están especialmente 
indicadas en presencia de cabello fino y tratado que 
requieren bajas temperaturas durante el styling. Los 
infrarrojos son ondas electromagnéticas que, actuando 
directamente dentro del cabello, obtienen el mejor 
resultado en el styling con temperaturas un 30°C más 
bajas que las planchas convencionales. Las escamas 
capilares se cierran, la hidratación natural se mantiene, el 
cabello se vuelve luminoso y suave al tacto.
Infrared: belleza y salud irradiados por sus rayos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 tecnología de rayos infrarrojos
-	 placas basculantes de titanio revestidas con cerámica 

turmalina
-	 dimensiones 25 x 110 mm (Slim) o 50 x 110 mm (Large): 

es la superficie alisadora más grande del mercado
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más constante durante el styling
-	 apagado automático después de una hora de inactividad
-	 sistema avanzado con pantalla digital para configurar la 

temperatura hasta un máximo de 230°C

PT
INFRARED, ALISADOR COM INFRAVERMELHOS
TECNOLOGIA DE ATUALIZAÇÃO EXCLUSIVA 
A Infrared é a linha de alisadores para cabelo profissionais 
com infravermelhos de alto desempenho que suavizam os 
cabelos e protegem a saúde, tornando-os mais macios. 
Com uma só passagem, fornecem um liso impecável 
até nas madeixas mais rebeldes e são especialmente 
indicadas na presença de cabelo fino e tratado que 
requerem baixas temperaturas durante o styling. Os 
raios infravermelhos são ondas eletromagnéticas que, 
atuando diretamente no interior do cabelo, garantem o 
máximo resultado no styling com temperaturas 30°C 
inferiores em comparação com as placas convencionais. 
As escamas capilares fecham-se, a hidratação natural é 
mantida, o cabelo torna-se brilhante e suave ao toque.
Infrared: saúde e beleza irradiada pelos seus raios.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 tecnologia de raios infravermelhos
-	 placas de titânio revestidas com cerâmica turmalina
-	 tamanho 25 x 110 mm (Slim) ou 50 x 110 mm (Large): 

é a maior superfície de alisamento do mercado
-	 resistência dupla em cerâmica MCH para uma 

temperatura mais constante durante o styling
-	 apagamento automático após uma hora de inatividade
-	 sistema avançado com ecrã digital para configurar a 

temperatura até um máximo de 230°C

RO
INFRARED, PLACĂ CU INFRAROȘU, 
TEHNOLOGIE EXCLUSIVĂ UPGRADE 
Infrared este linia de plăci profesionale cu infraroșu și 
performanță ridicată care întinde părul și îl protejează, 
făcându-l mai moale. 
Cu o singură trecere, lasă părul întins în mod 
impecabil, chiar și șuvițele cele mai rebele, fiind 
indicate în mod special pentru păr subțire și tratat, 
care necesită temperaturi joase de stilizare. Razele 
infraroșii sunt unde electromagnetice care, acționând 
direct în interiorul părului, obțin un rezultat maxim în 
stilizare cu temperaturi cu 30°C mai mici față de plăcile 
convenționale. Scuamele capilare se închid, hidratarea 
naturală a părului este menținută, iar acesta devine 
luminos și moale la atingere.
Infrared: frumusețe și sănătate din razele sale.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 tehnologie cu raze infraroșii
-	 plăcuțe din titan cu înveliș de ceramică-turmalină
-	 dimensiune 25 x 110 mm (Slim) sau 50 x 110 mm 

(Large): este cea mai mare suprafață de întindere din 
comerț

-	 dublă rezistență din ceramică MCH pentru o 
temperatură constantă în timpul stilizării

-	 stingere automată după o oră de neutilizare
-	 sistem avansat cu ecran digital pentru setarea 

temperaturii până la un maxim de 230°C

UG90 UG91 
Infrared

Infrared Slim Infrared Large
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Steam

ES
STEAM,
LA PLANCHA DE VAPOR 
Toda la ciencia, la innovación y el rendimiento de 
Upgrade se fusionan en una plancha revolucionaria 
que aprovecha los beneficios del vapor. Steam protege 
la salud del cabello, produce resultados excepcionales 
en el peinado, garantiza un alisado a la perfección 
incluso con cabellos gruesos o especialmente rizados y 
rebeldes o cuando la temperatura no es suficiente para 
obtener un acabado impecable. 
Excelente rendimiento incluso con las puntas dañadas: 
el vapor cierra las fibras del cabello.
Vapor: todos los beneficios para la salud y la belleza 
del cabello.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 anillo de ajuste de temperatura (low, medium, high)
-	 placas basculantes de titanio recubiertas de cerámica 

turmalina 30 x 100 mm
-	 resistencia doble de cerámica MCH para una 

temperatura más -	 constante durante el styling
-	 apagado automático después de una hora de 

inactividad

PT
STEAM,
ALISADOR DE CABELO A VAPOR 
Com a Steam, toda a ciência, a inovação e o desempenho 
da Upgrade se fundem num alisador para o cabelo 
revolucionário que desfruta dos benefícios do vapor. 
A Steam cuida da saúde do cabelo, produz resultados 
excecionais no styling, garante um alisamento do 
estado da arte até em cabelo grosso ou especialmente 
crespo e rebelde ou quando a temperatura só não basta 
para obter um acabamento impecável. 
Ótimo desempenho até em pontas danificadas: o vapor 
fecha as fibras capilares e hidrata o cabelo.
Steam: todos os benefícios do vapor para a saúde e 
a beleza do cabelo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 anel de regulação da temperatura (low, medium, high)
-	 discos de titânio revestidos em cerâmica turmalina  30 

x 100 mm
-	 resistência em cerâmica MCH que garante uma 

temperatura mais constante durante o styling
-	 apagamento automático após uma hora de inatividade

RO
STEAM,
PLACĂ CU ABUR 
Întreaga știință, inovația și performanța Upgrade 
sunt îmbinate în placa revoluționară Steam, care 
se bucură de beneficiile aburului. Steam protejează 
sănătatea părului, produce rezultate excepționale în 
stilizare, garantează o întindere la rang de artă, chiar 
și pentru părul gros și în special buclat și rebel sau 
când temperatura nu este suficientă pentru a obține un 
finisaj impecabil. 
Performanță optimă chiar și pentru vârfurile deteriorate: 
aburul închide fibrele firului de păr și îl hidratează.
Steam: toate beneficiile aburului pentru sănătatea și 
frumusețea părului.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 inel de reglare a temperaturii (low, medium, high)
-	 plăcuțe din titan cu înveliș de ceramică-turmalină  30 x 

100 mm
-	 rezistență din ceramică MCH ce garantează o 

temperatură constantă în timpul stilizării
-	 stingere automată după o oră de neutilizare

UG92 
Steam
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Secadores
Secador de cabelo
Uscător de păr

ES - SECADORES DE PELO
Cuando el estilo se une a la tecnología. 
Una línea de secadores profesionales que respeta el 
cabello y garantiza un acabado perfecto en la mitad de 
tiempo gracias al rendimiento del motor de DC (Corriente 
Alterna). De la investigación de Upgrade, nacen Alpha 
Code y Alpha Compact. La tecnología avanzada y el 
diseño ergonómico proporcionan un mejor control durante 
el secado, aspecto perfecto y resultados más duraderos.

PT - SECADORES DE CABELO
Quando o estilo se une à tecnologia. 
Uma linha de secadores de cabelo profissionais que 
respeitam os cabelos e garantem um acabamento 
perfeito na metade do tempo, graças ao desempenho 
do motor DC. A partir da pesquisa Upgrade, nasceram a 
Alpha Code e a Alpha Compact. A tecnologia avançada 
e o design ergonómico garantem um melhor controlo da 
secagem, looks perfeitos e resultados mais duradouros.

RO - USCĂTOARE DE PĂR
Când stilul de combină cu tehnologia. 
O linie de uscătoare de păr profesionale care respectă 
părul și asigură o finisare perfectă în jumătate din timp 
datorită performanței motorului DC. Din cercetarea 
Upgrade au fost create Alpha Code și Alpha Compact. 
Tehnologia avansată și designul ergonomic garantează 
un control mai bun al uscării, un aspect perfect și 
rezultate durabile.
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AlphaCompact
UG106 Alpha Compact

ES
ALPHA COMPACT,
EXTREMADAMENTE COMPACTO
Además de ser ultraligero, equipado con un motor de 
corriente continua (DC) con excepcionales prestaciones 
de última generación con un menor consumo energético 
a igualdad de prestaciones, Alpha Compact se distingue 
por ser extremadamente compacto y manejable.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 motor de inducción exclusivo Upgrade Long Live de 

corriente continua DC
-	 ligero: solamente 370 g de peso
-	 altas prestaciones con un bajo consumo energético: 

2000 vatios de potencia real
-	 alta velocidad de salida del aire
-	 2 velocidades del aire, 2 calorías, botón de aire frío, 

acabado soft touch antideslizante, filtro anticabello, 
hilo antistress

DIFFUSER COMPACT
Difusor para Alpha Compact.

PT
ALPHA COMPACT,
EXTREMAMENTE COMPACTO
Além de ser ultraleve, equipado com um motor de 
corrente contínua (DC) com um desempenho excecional 
de última geração e menor consumo de energia para o 
mesmo desempenho, o Alpha Compact destaca-se por 
ser extremamente compacto e fácil de manusear. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 motor de indução exclusivo Upgrade Long Live de 

corrente contínua DC
-	 leve: apenas 370 gr de peso
-	 alto desempenho com baixo consumo de energia: 

2000 watts de potência real
-	 alta velocidade de saída de ar
-	 2 velocidades de saída de ar, 2 calorias, injeção de ar 

frio, acabamento antiderrapante com soft touch, filtro 
anti-cabelo, cabo anti stress

DIFUSOR COMPACTO
Difusor para Alpha Compact.

RO
ALPHA COMPACT,
FOARTE COMPACT
Pe lângă faptul că este foarte ușor, echipat cu un motor 
cu curent continuu (DC) cu performanțe excepționale 
de ultimă generație, cu un consum de energie mai mic 
pentru aceleași performanțe, Alpha Compact se remarcă 
din designul extrem de compact și ușor de manevrat. 

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 motor cu inducție exclusiv Upgrade Long Live  cu 

curent continuu DC
-	 ușor: are doar 370 g
-	 performanță ridicată, cu consum redus de energie: 

2000 W efectivi de putere
-	 viteză mare de ieșire a aerului
-	 2 viteze de ieșire a aerului, 2 trepte de căldură, flux de 

aer rece, finisaj soft touch anti-alunecare, filtru anti-
păr, cablu antistres

DIFUZOR COMPACT
Difuzor pentru Alpha Compact.

DiffuserCompact

UG86 Diffuser Compact 
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AlphaCode

Varying
ES
ALPHA CODE,
ULTRALIGERO, POTENTE, SILENCIOSO
El Alpha Code ha sido diseñado para superar los límites de 
los secadores de pelo tradicionales. Este innovador secador 
de pelo presenta un diseño compacto y manejable, que lo 
define como producto de referencia dentro de su categoría.  
Su nombre, Alpha Code, no es mera casualidad.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 “Long Live”, motor de inducción UPGRADE
-	 ligero: sólo 400 gramos
-	 1800/2000 vatios efectivos
-	 potente 
-	 bajo consumo de energía
-	 2 velocidades, 2 calorias
-	 golpe frío
-	 acabado soft touch

PT
ALPHA CODE,
ULTRALEVE, POTENTE, SILENCIOSO
O Alpha Code foi projetado para superar os limites dos 
secadores de cabelo tradicionais. O design compacto e 
prático ajuda a definir este secador de cabelo inovador 
como uma referência no seu género.  Não por acaso o seu 
nome é: Alpha Code.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 motor de indução exclusivo Upgrade Long Live 
-	 peso: apenas 400 gr de peso
-	 1800/2000 watts de potência efetivos
-	 alta velocidade de saída de ar
-	 alto desempenho com baixo consumo de energia
-	 2 velocidades de saída de ar, 2 calorias
-	 jacto de ar frio
-	 acabamento antiderrapante com soft touch

RO
ALPHA CODE,
FOARTE UȘOR, PUTERNIC, SILENȚIOS
Alpha Code a fost conceput pentru a depăși limitele 
uscătoarelor de păr tradiționale. Designul compact și ușor 
de manevrat contribuie la definirea acestui uscător de păr 
inovator, un element de referință în domeniul său.  Numele 
său nu a fost ales la întâmplare: Alpha Code.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 motor cu inducție exclusiv Upgrade Long Live 
-	 greutate: doar 400 g
-	 1800/2000 wați efectivi de putere
-	 viteză mare de ieșire a aerului
-	 performanțe ridicate, cu consum redus de energie
-	 2 viteze de ieșire a aerului, 2 trepte de căldură
-	 uscare cu aer rece
-	 finisaj soft touch anti-alunecare

UG85 Varying

UG99 Alpha Code

VARYING: 
DIFUSOR UNIVERSAL DE AIRE VARIABLE
El difusor Varying ha sido creado para todas las necesidades 
del profesional: en particular permite eliminar el efecto crespo 
sobre todos los tipos de cabellos. Varying permite al profesional 
de regular el flujo del aire que sale del difusor según el pelo 
que se está secando. El resultado será ¡excelente! Rizos muy 
bien definidos en cabellos frágiles crespos y finos.
Volumen y definición a partir del cuero cabelludo hasta 
las puntas, gracias a las puntas perforadas de Varying.

VARYING:
DIFUSOR DE AR VARIÁVEL UNIVERSAL
Estudado especificamente para as exigências dos 
profissionais, o difusor Varyng elimina o efeito frisado em 
todos os tipos de cabelo. O Varyng oferece ao profissional a 
possibilidade de variar o fluxo de saída de ar de acordo com o 
tipo de cabelo: o resultado será surpreendente! Caracóis bem 
definidos, mesmo em cabelos finos, frisados e quebradiços.
Volume e definição desde a raiz do cabelo, graças às 
pontas especialmente perfuradas do Varying!

VARYING: 
DIFUZOR DE AER VARIABIL UNIVERSAL
Conceput special pentru cerințele profesioniștilor, difuzorul 
Varyng elimină efectul de încrețire de pe toate tipurile de 
păr. Varyng oferă profesionistului posibilitatea de a modifica 
fluxul de aer în funcție de tipul de păr: rezultatul va fi 
surprinzător! Bucle bine definite, chiar și pe păr fin, încrețit 
și fragil.
Volum și definire direct de la linia părului, datorită 
capetelor perforate speciale ale difuzorului Varying.

COMPARACIÓN ENTRE LOS SECADORES ACTUALIZADOS Y LOS SECADORES TRADICIONALES 
*los datos indicados se refieren a los valores medios

COMPARAÇÃO DOS SECADORES UPGRADE COM OS SECADORES TRADICIONAIS  
* os dados apresentados referem-se a valores médios

COMPARAREA USCĂTOARELOR UPGRADE CU USCĂTOARELE TRADIȚIONALE 
*datele prezentate se referă la valori medii

PESO
weight (g)

PORTATA ARIA 
airflow (m3/h)

VELOCITÀ ARIA 

air speed (km/h)

SILENZIOSITÀ

silence (db)

UPGRADE ALPHA CODE 400 112 139 82
UPGRADE ALPHA COMPACT 370 119,31 137 82

CONVENTIONAL BLOW DRYERS 600 103 125 90
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Máquinas cortapelos 
Máquina de cortar cabelo
Aparat de tuns

ES - MÁQUINAS CORTAPELOS
Máxima definición sea cual sea el estilo deseado. La 
técnica del estilista se ve reforzada por utensilios con 
unas prestaciones excepcionales en donde el corte de 
precisión se combina con cuchillas resistentes para 
lograr siempre el resultado buscado. La mano se vuelve 
más ágil, potente y veloz con las máquinas Upgrade, 
herramientas resistentes, versátiles y ergonómicas que 
siguen los movimientos en la realización deseada y 
diseño a la moda. 

PT - MÁQUINA DE CORTAR CABELO
Máxima definição qualquer que seja o estilo pretendido. 
A técnica do cabeleireiro é sublinhada por ferramentas 
com desempenhos excessionais, onde a precisão no 
corte se une a lâminas resistentes para obter sempre o 
resultado pretendido. A mão torna-se mais ágil, potente 
e rápida com a máquina de cortar cabelo Upgrade, 
ferramentas resistentes, versáteis e ergonómicas 
que acompanham os movimentos ao produzirem os 
comprimentos pretendidos e o look da moda.

RO - APARAT DE TUNS
Definire maximă, oricare ar fi stilul dorit. Tehnica stilistului 
este accentuată de instrumentele excepționale, în care 
precizia tăierii se îmbină cu lamele rezistente pentru a 
obține întotdeauna rezultatul dorit. Mâna devine mai 
agilă, mai puternică și mai rapidă cu aparatul de tuns 
Upgrade, instrument rezistent, versatil și ergonomic care 
ajută mișcările în realizarea lungimilor dorite și lookului 
la modă.
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Comblade
UG112 
Comblade

ES
PEINE-CUCHILLA EQUILIBRADO
DE FRANCO CURLETTO

Comblade® es el resultado de un proyecto desarrollado por 
el estilista Franco Curletto en colaboración con Upgrade. 
Peine y cuchilla en una sola herramienta única y ergonómica, 
realizada con materiales altamente tecnológicos y cuyas 
partes están perfectamente equilibradas.
Libera tu creatividad de corte.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 único y ergonómico
-	 peine y cuchilla en una sola herramienta de trabajo
-	 realizada con materiales altamente tecnológicos
-	 las partes están perfectamente equilibradas
-	 fácil de usar
-	 manejable y versátil
-	 libera la creatividad de corte
-	 insustituible para cortar cabellos rizados y ondulados
-	 ideal para el desarrollo de detalles
-	 no canibaliza la cuchilla

RO
PIEPTENE CU LAMĂ DE RAS ECHILIBRAT
FRANCO CURLETTO

Comblade® este rezultatul unui proiect elaborat de 
hair-stylist-ul Franco Curletto în colaborare cu Upgrade. 
Pieptene și lamă într-un singur instrument ergonomic, 
realizat din materiale de înaltă tehnologie, ale cărui 
componente sunt perfect echilibrate.
Eliberați-vă creativitatea în tăiere. 

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 unic și ergonomic
-	 pieptene și lamă într-un singur instrument de lucru
-	 realizat din materiale de înaltă tehnologie
-	 componentele sunt perfect echilibrate
-	 ușor de utilizat
-	 ușor de manevrat și versatil
-	 eliberați-vă creativitatea în tăiere
-	 de neînlocuit în tunsori pentru păr creț și ondulat
-	 excelent pentru lucrul asupra detaliilor
-	 nu distruge lama de ras

PT
PENTE DE BARBEAR EQUILIBRADO
POR FRANCO CURLETTO

O Comblade® é o resultado de um projeto desenvolvido 
pelo cabeleireiro Franco Curletto em colaboração com 
a Upgrade. Pente e lâmina num único instrumento 
ergonómico, fabricado com materiais altamente 
tecnológicos, cujas peças são perfeitamente equilibradas.
Liberte a sua criatividade no corte. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 único e ergonómico
-	 pente e lâmina num único instrumento de trabalho
-	 feito com materiais altamente tecnológicos
-	 as peças são perfeitamente equilibradas
-	 fácil de utilizar
-	 maneável e versátil
-	 liberte a criatividade no corte
-	 insubstituível em cortes de cabelos encaracolados e 

ondulados
-	 ótimo para a criação de detalhes
-	 não danifica a lâmina

«Al igual que el arquitecto utiliza lápiz y regla para dar vida a su creatividad, el peluquero 
usa peine y cuchilla para hacer realidad su inspiración. Comblade®, una herramienta 
única en una única herramienta».

“Como o arquiteto utiliza o lápis e a régua para dar vida à sua criatividade, o cabeleireiro 
utiliza o pente e a navalha para alcançar a sua própria criatividade. Comblade®, um 
instrumento único num único instrumento.”

„În timp ce arhitectul folosește creionul și rigla pentru a da viață creativității sale, frizerul 
folosește pieptenele și aparatul de ras pentru a crea propria fantezie. Comblade® un 
instrument unic într-un singur instrument.”

contiene 3 videotutoriales
contém 3 tutoriais em vídeo
conține 3 tutoriale video
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StylerCut
UG104 
Stylercut

ES
LA FORMA MÁS REVOLUCIONARIA DE CORTAR EL 
PELO: DISFRUTA DE TU CREATIVIDAD SIN LÍMITES 
CON EL STYLER CUT.
Styler Cut, un nuevo método de corte. El Styler Cut es 
una herramienta profesional revolucionaria que ofrece al 
estilista máxima libertad para disfrutar de su creatividad.  
Alivia la tensión causada por el uso de las tijeras y cuenta 
con una cuchilla protegida para evitar cortes accidentales. 
Además, el Styler Cut proporciona un corte limpio, sin  
puntas abiertas y preserva la integridad del cabello.

CREATIVO: PARA TODAS LAS TÉCNICAS DE CORTE
Se puede utilizar de punta y con la hoja plana, tanto 
en sentido vertical como horizontal, para todas las 
variantes de corte (desfilado, escalado, degradado, 
etc.), por lo que constituye un sustituto ideal para tijeras 
y navajas de todos los tipos y tamaños. 
Styler Cut: el futuro del corte ya está aquí.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 hoja de carbono
-	 3 peines: 1,8 mm 2,8 mm 4 mm
-	 tamaño: 183 x 65 x 24 mm; peso: 125 g
-	 batería de iones de litio de alta calidad; adaptador con 

cable USB
-	 tiempo de carga: 90 min; autonomía de uso: 2 horas

ACCESORIOS INCLUIDOS: 
4 peines, 1 cepillo de limpieza, 1 adaptador, 1 cable 
USB.

RO
CEL MAI REVOLUȚIONAR MOD DE A TUNDE 
PĂRUL: FĂRĂ LIMITĂ ÎN CALEA CREATIVITĂȚII 
TALE, FĂRĂ LIMITĂ DE TĂIERE CU STYLER CUT. 
Styler Cut, o nouă metodă de tuns. Styler Cut este 
un instrument profesional revoluționar care îi conferă 
stilistului libertate creativă deplină.  Atenuează stresul 
resimțit la utilizarea foarfecei și, datorită lamei protejate, 
elimină riscul de tăieturi accidentale. În plus, tăietura 
precisă a mașinii de tuns Styler Cut previne despicarea 
vârfurilor, menținând integritatea părului.

CREATIV: PENTRU TOATE TEHNICILE DE TUNS
Se poate folosi doar vârful, cu lamă plată, pe vertical și 
orizontal, pentru toate tipurile de tunsori: drepte, filate, în 
scări, graduate, înlocuind perfect foarfecele și foarfecele 
de filat de orice tip și mărime. 
Styler Cut: viitorul tunsului este acum.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 lamă de carbon 
-	 3 înălțătoare magnetice: 1,8 mm 2,8 mm 4 mm
-	 dimensiune: 183 x 65 x 24 mm; greutate: 125 g
-	 baterie litiu-ion de înaltă calitate; adaptor cu cablu 

USB
-	 timpul de încărcare: 90 min; autonomie de utilizare: 2 ore

ACCESORII INCLUSE: 
4 înălțătoare, 1 periuță pentru curățare, 1 adaptor, 1 
cablu USB.

PT
A MANEIRA MAIS REVOLUCIONÁRIA DE CORTAR O 
CABELO: SEM LIMITE À SUA CREATIVIDADE SEM 
LIMITE DE CORTE COM STYLER CUT. 
Styler Cut, um novo método de corte. O Styler Cut é 
uma ferramenta profissional revolucionária que deixa 
ao estilista uma total liberdade criativa.  Alivia o stress 
causado pelo uso de tesouras e, graças à sua lâmina 
protegida, impossibilita cortes acidentais. Além disso, 
o corte limpo do Styler Cut evita a criação de pontas 
espigadas, preservando a integridade do cabelo.

CRIATIVO: PARA TODAS AS TÉCNICAS DE CORTE
Pode ser usada em ponta, com lâmina plana, na 
vertical e na horizontal para todas as variantes de 
corte: liso, solto, escadeado, gradual, substituindo 
perfeitamente tesouras e aparadores de todos os tipos 
e tamanhos. 
Styler Cut: o futuro do corte é agora.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
- lâmina de carbono
- 3 alturas magnéticas: 1,8 mm 2,8 mm e 4 mm
- tamanho: 183 x 65 x 24 mm; peso: 125 gr
- bateria de íons de lítio de alta qualidade; adaptador 

com cabo USB
- tempo de recarga: 90 minutos; autonomia de uso: 2 horas

ACESSÓRIOS INCLUÍDOS: 
4 alturas, 1 escova de limpeza, 1 adaptador, 1 cabo 
USB.
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PowerPride

ES
POWER PRIDE,
MAQUINILLA PROFESIONAL SIN CABLES
Power Pride es una maquinilla sin cable que se distingue 
por los rendimientos profesionales, el diseño moderno y la 
versatilidad al realizar los matices buscados gracias a los 
múltiples ajustes de las cuchillas.
Los detalles son los que hacen la diferencia: las cuchillas 
de precisión de titanio templado fija y las cuchillas móviles 
de cerámica trabajan en conjunto definiendo un corte 
limpio y preciso. El motor rotativo hace que Power Pride 
sea muy silenciosa, alto rendimiento y rápida, apta para 
cualquier tipo de corte. Power Pride, la vanguardia para 
cortes perfectos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 gran versatilidad con 4 ajustes de corte de las cuchillas: 

1, 1.3, 1.6, 1.9 mm
-	 4 peines: 3, 6, 9, 12 mm
-	 motor rotativo; batería de litio 3,7V 2600mAh, protección 

contra sobrecargas
-	 autonomía de trabajo: 165 minutos a la máxima 

velocidad de corte (7.500 RPM); 240 minutos a la 
velocidad mínima de corte (5.000 rpm)

-	 botones de ajuste de la velocidad
-	 pantalla con LED con la visualización del estado de 

la batería, rpm, autonomía de trabajo y alarmas de 
señalización para la lubricación de la cuchilla

-	 tiempo de carga: 4 horas
-	 acabado suave al tacto antideslizante para una 

empuñadura más manejable
-	 también uso con cable directo

PT
POWER PRIDE,
MÁQUINA DE CORTAR CABELO PROFISSIONAL SEM FIOS
A Power Pride é a máquina de cortar cabelo sem fios 
que se distingue pelo desempenho profissional, o 
design moderno e a versatilidade ao realizar as nuances 
pretendidas graças às várias configurações das lâminas.
São os detalhes que fazem a diferença: a lâmina de 
precisão em titânio temperado fixa e as móveis em 
cerâmica trabalham em sinergia definindo um corte limpo 
e preciso. O motor rotativo torna a Power Pride muito 
silenciosa, de elevados desempenhos e rápida, adequada 
a cada tipo de corte. A Power Pride, na vanguarda para 
cortes perfeitos.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 grande versatilidade com 4 ajustes de corte da lâmina: 

1, 1,3, 1,6, 1,9 mm
-	 4 alturas: 3, 6, 9, 12 mm
-	 motor rotativo; bateria de lítio 3.7V 2600mAh, proteção 

contra sobrecarga
-	 autonomia de trabalho: 165 minutos na velocidade 

máxima de corte (7500 RPM); 240 minutos na 
velocidade mínima de corte (5000 RPM)

-	 botões de regulação da velocidade
-	 ecrã led com visualização do estado da bateria, 

rotações por minuto, autonomia de trabalho e alarme de 
sinalização para lubrificação da lâmina

-	 tempo de carregamento: 4 horas
-	 acabamento soft touch antiderrapante para uma 

aderência mais manejável
-	 use também com um cabo direto

RO
POWER PRIDE,
APARAT DE TUNS PROFESIONAL FĂRĂ FIR
Power Pride este aparatul de tuns fără fir care se distinge 
prin performanțele profesionale, designul modern și 
versatilitate în realizarea nuanțelor dorite grație reglajelor 
multiple ale lamelor.
Detaliile fac diferența: lama fixă de precizie din titan călit 
și cea mobilă din ceramică lucrează împreună pentru o 
tăiere netă și precisă. Motorul rotativ face ca Power Pride 
să fie foarte silențios, performant și rapid, potrivit pentru 
orice tip de tăiere. Power Pride, în top pentru tunsori 
perfecte.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 versatilitate mare cu 4 reglaje de tăiere a lamei: 1, 1,3, 

1,6, 1,9 mm
-	 4 înălțătoare: 3, 6, 9, 12 mm
-	 motor rotativ; baterie cu litiu 3,7V 2600mAh, protecție 

împotriva supraîncărcării
-	 autonomie de funcționare: 165 de minute la viteză 

maximă de tăiere (7500 RPM); 240 de minute la viteză 
minimă de tăiere (5000 RPM)

-	 butoane de reglare a vitezei
-	 ecran cu LED pentru vizualizarea stării bateriei, rotațiilor 

pe minut, autonomiei de funcționare și alarmă de 
semnalare pentru lubrifierea lamei

-	 timp de încărcare: 4 ore
-	 finisaj soft touch anti-alunecare pentru o prindere mai 

eficientă
-	 utilizare și cu cablu direct

UG98 
Power Pride

TechnicCut

ES
TECHNIC CUT,
MAQUINILLA DE ACABADO SIN CABLES
Silencio, precisión, potencia, ligereza: son los elementos 
que han inspirado la actualización en el diseño de Technic 
Cut, la maquinilla de acabado. Perfeccionar un corte 
cuidando cada detalle requiere concentración y precisión: 
es por eso que Technic Cut es cómoda en su empuñadura 
y está equipada con un potente motor que asegura tanta 
autonomía en el trabajo. Porque Upgrade espera siempre 
el máximo de sus utensilios. 
Technic Cut: exactitud y meticulosidad para cabezas 
fuera de lo normal.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 3 cabezales intercambiables: los primeros, en forma T 

de cuchilla con 24 dientes en una pista de corte de 3,2 
cm para las degradados y cortes al cero; el segundo, 
una forma estándar con 27 dientes en una pista de corte 
de 2,5 cm para un acabado de precisión; el tercero, 
forma de diseño con 4 en una pista de 5 mm de corte 
para diseños creativos

- 4 peines: 3, 6, 9, 12 mm
- hoja de acero templado para una mayor durabilidad del 

afilado
- micro-afilado con un ángulo de 45° para un corte limpio
- autonomía de trabajo: 50 minutos
- tiempo de carga: 6 horas
- soporte de carga
- también uso con cable directo

PT
TECHNIC CUT,
CORDLESS FINISHING TRIMMER
Silêncio, precisão, potência, leveza: são os elementos 
que inspiraram a Upgrade ao conceber a Technic Cut, a 
máquina de cortar cabelo para acabamentos. Aperfeiçoar 
um corte estando atento a cada detalhe exite concentração 
e precisão: para isso, a Technic Cut é confortável de agarrar 
e está equipada com um motor potente que proporciona 
uma grande autonomia no trabalho. Por isso a Upgrade 
procura sempre o máximo dos seus instrumentos. 
Technic Cut: precisão e minúcia para cabeças fora do 
comum.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
-	 3 cabeças intercambiáveis: a primeira, em forma 

T-blade de 24 dentes sobre uma pista de corte de 3.2 
cm para nuances e para cortes a zero; a segunda, 
forma padrão até 27 dentes sobre uma pista de corte de 
2.5 cm para acabamentos de precisão; a terceira, forma 
design de 4 dentes sobre uma pista de corte de 5 mm 
para designs criativos

-	 4 alturas: 3, 6, 9, 12 mm
-	 lâminas em aço temperado para uma maior durabilidade 

da aresta de corte
-	 micro-aresta de corte com ângulo de 45° para um corte limpo
-	 autonomia de trabalho: 50 minutos
-	 tempo de carregamento: 6 horas
-	 suporte de carregamento
-	 utilização também com cabo direto

RO
TECHNIC CUT,
APARAT DE TUNS REFINISARE FĂRĂ FIR
Precizie, putere, fără zgomot, ușor: sunt elementele care 
au inspirat Upgrade în conceperea Technic Cut, aparatul 
de tuns pentru finisare. Realizarea unui tuns având grijă 
la fiecare detaliu necesită concentrare și precizie: pentru 
aceasta, modul de prindere al Technic Cut este foarte 
confortabil, fiind dotat cu un motor puternic care asigură 
autonomie de lucru. Pentru că Upgrade pretinde mereu ce 
este mai bun de la aparatele sale. 
Technic Cut: precizie și meticulozitate pentru capete 
extraordinare.

CARACTERISTICI TEHNICE:
-	 3 capete interschimbabile: primul, în formă de T-blade 

cu 24 de dinți pe o lamă de tuns de 3,2 cm pentru nuanţe 
și tunsori zero; al doilea, formă standard până la 27 de 
dinți pe o lamă de tuns de 2,5 cm pentru finisaje de 
precizie; al treilea, formă design cu 4 dinți pe o lamă de 
tuns de 5 mm pentru un design creativ

-	 4 distanțe de înălțare: 3, 6, 9, 12 mm
-	 lame de oțel călit pentru o durată mai mare a ascuțimii
-	 micro-ascuțire cu unghi de 45° pentru o tăiere netă
-	 autonomie de lucru: 50 de minute
-	 timp de încărcare: 6 ore
-	 stand de încărcare:
-	 utilizare chiar și cu cablu direct

UG97 
Technic Cut 
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Cepillos y peines
Escovas e pentes
Perii și piepteni 

ES - CEPILLOS Y PEINES 
Upgrade: la innovación, la calidad, el rendimiento 
para el profesional. Un diseño de líneas simples y 
precisas distingue los cepillos y peines Upgrade. Del 
blanco nieve hasta el rojo brillante de los primeros 
finos y los sofisticados segundos: todos los accesorios 
se caracterizan por una combinación de materiales 
seleccionados, formas ergonómicas diseñadas para 
garantizar la capacidad de manejo y el control máximo 
de cada mechón y propiedades beneficiosas que hacen 
que el cabello sea brillante y sedoso. 

PT - ESCOVAS E PENTES
Upgrade: inovação, qualidade, desempenho para o 
profissional. Um design de linhas simples e precisas 
distingue os pentes e escovas Upgrade. Da cor branca 
da neve ao vermelho brilhante das primeiras ao 
preto sofisticado das segundas: todos os acessórios 
são caracterizados por uma mistura de materiais 
selecionados, formas ergonómicas projetadas para 
garantir um fácil manuseio e controlo máximo de cada 
madeixa e propriedades benéficas que tornam o cabelo 
brilhante e sedoso.

RO - PERII ȘI PIEPTENI
Upgrade: inovație, calitate, performanță pentru 
profesionist. Designul cu linii simple și precise este 
trăsătura distinctivă a periilor și pieptenilor Upgrade. 
De la culoarea albă ca zăpada la roșul aprins al 
primelor până la negrul sofisticat al celor din urmă: 
toate accesoriile sunt caracterizate de un amestec de 
materiale selecționate, forme ergonomice studiate 
pentru a garanta ușurința folosirii și controlul maxim al 
fiecărei șuvițe și proprietăți benefice care fac părul lucios 
și mătăsos.
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N.S.I.Long Brush

UG107
Ø 25 mm 

UG108
Ø 33 mm 

UG109
Ø 43 mm 

18 CM

UG107 UG108 UG109 
N.S.I. Long Brush

ES
N.S.I. LONG BRUSH CEPILLOS TÉRMICOS 
DE TECNOLOGÍA NANO-SILVER-IONIC
El cepillo N.S.I. Long Brush se diferencia por la longitud 
de su mango (18 cm). Este diseño especial permite 
trabajar con mayores secciones de cabello, aplicar un 
secado más uniforme en todo el mechón y obtener 
resultados excepcionales sin precedentes. Además, 
cuenta con púas moleteadas, que sujetan el cabello 
y evitan que se deslice. Este producto, elaborado con 
material antiestático, presenta una tecnología muy 
avanzada y un diseño bien equilibrado. Además de las ya 
conocidas propiedades beneficiosas de la plata, utiliza la 
última nanotecnología antibacteriana y antifúngica junto 
con púas ionizantes para conseguir un cabello más sano, 
brillante y fuerte.

PT
ESCOVA TÉRMICA N.S.I. LONG BRUSH
TECNOLOGIA NANO-SILVER-IÓNICA
A escova N.S.I. Long Brush distingue-se pelo 
comprimento da barra (18 cm). Este design especial 
permite trabalhar com secções de cabelo mais largas e 
de obter uma secagem mais uniforme em toda a madeixa, 
com resultados nunca obtidos antes e garantindo um 
resultado excecional graças às cerdas serrilhadas 
que prendem o cabelo firmemente sem deixá-lo 
escorregar. Bem equilibradas e em material antiestático, 
são tecnologicamente muito avançadas. Além das 
propriedades benéficas bem conhecidas da prata, usam 
as mais recentes nanotecnologias antibacterianas e 
antifúngicas e cerdas ionizantes, para obter cabelos mais 
saudáveis, brilhantes e fortes.

RO
N.S.I. LONG BRUSH PERII TERMICE 
NANO-SILVER-IONIC TECHNOLOGY
Peria lungă N.S.I. Long Brush se remarcă prin lungimea 
cozii (18 cm). Acest design special vă permite să lucrați 
cu secțiuni mai mari de păr și să obțineți o uscare mai 
uniformă pe toată șuvița, cu rezultate pe care nu le-ați 
mai obținut și asigurând un rezultat excepțional grație 
perilor cu striații, care țin părul ferm, nepermițându-i să 
alunece. Bine echilibrați și fabricați din material antistatic, 
sunt foarte avansați din punct de vedere tehnologic. Pe 
lângă proprietățile benefice deja cunoscute ale argintului, 
utilizează cea mai recentă nanotehnologie antibacteriană 
și antifungică și peri ionizanți, pentru a obține păr mai 
sănătos, strălucitor și puternic.

18 CM18 cm

N.S.I.Brush

ES
N.S.I. CEPILLOS TÉRMICOS 
DE TECNOLOGÍA NANO-SILVER-IONIC
Elegantes y súper ligeros, N.S.I. son los cepillos térmicos 
de Upgrade. Bien equilibrados y hechos de material anti-
estático, son tecnológicamente muy avanzados. Además 
de las propiedades beneficiosas conocidas de la plata, 
haciendo uso de la última nano-tecnología anti-bacteriana 
y anti-fúngica y de púas ionizantes, para obtener un pelo 
más sano, brillante y fuerte.
Armonía de la forma y la nano-tecnología al servicio 
del estilista.

PT
ESCOVAS TÉRMICAS N.S.I.
TECNOLOGIA NANO-SILVER-IÓNICA
Elegantes e super leves, as N.S.I. são as escovas 
térmicas da Upgrade. Bem equilibradas e em material 
antiestático, são tecnologicamente muito avançadas. 
Além das propriedades benéficas bem conhecidas 
da prata, usam as mais recentes nanotecnologias 
antibacterianas e antifúngicas e cerdas ionizantes, para 
obter cabelo mais saudável, brilhante e forte.
A harmonia da forma e a nanotecnologia ao serviço 
do cabeleireiro.

RO
N.S.I. PERII TERMICE 
NANO-SILVER-IONIC TECHNOLOGY
Elegante și foarte ușoare, N.S.I. sunt periile termice de la 
Upgrade. Bine echilibrați și fabricați din material antistatic, 
sunt foarte avansați din punct de vedere tehnologic. Pe 
lângă proprietățile benefice deja cunoscute ale argintului, 
utilizează cea mai recentă nanotehnologie antibacteriană 
și antifungică și peri ionizanți, pentru a obține păr mai 
sănătos, strălucitor și puternic.
Armonia formei și nano-tehnologia în serviciul 
hairstylistului.

UG13
Ø 25 mm 

UG14
Ø 33 mm 

UG15
Ø 43 mm 

UG16
Ø 53 mm 

UG17
Ø 65 mm

UG13 UG14 UG15 UG16 UG17 
N.S.I. Brush
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RedAngle

UG63
Ø 33 mm 

UG64
Ø 43 mm 

UG65
Ø 53 mm 

ES
RED ANGLE, 
CEPILLOS TÉRMICOS TRIANGULARES CÓNCAVOS
De la innovación de Upgrade nacen los cepillos térmicos 
Red Angle, herramientas muy versátiles para looks de 
moda lisos y ondulados. Gracias a su forma triangular 
cóncava es más fácil modelar el pelo y crear volúmenes 
especiales. La superficie de calentamiento de titanio 
garantiza la ligereza y el calor constante; las púas, hechas 
con materiales que liberan iones negativos, dan ligereza 
y suavidad al cabello, proporcionando a los accesorios 
propiedades anti-bacterianas y anti-fúngicas. 
Cepillos avanzados diseñados para un styling 
espectacular.

PT
RED ANGLE, 
ESCOVAS TÉRMICAS TRIANGULARES CÔNCAVAS
Da inovação Upgrade nascem as escovas térmicas Red 
Angle, uma ferramenta verdadeiramente versátil para 
looks da moda, quer lisos ou com movimento. Graças à 
sua forma triangular côncava com a qual é mais simples 
segurar o cabelo e criar volumes específicos. A superfície 
aquecedora em titânio garnate leveza e calor constante; 
as cerdas, produzidas com materiais que libertam iões 
negativos, fornecem suavidade e brilho ao cabelo, dando 
estes acessórios de propriedades antibacterianas e 
antimicóticas. 
Escovas de vanguarda concebidas para stylings 
espetaculares.

RO
RED ANGLE, 
PERII TERMICE CONCAVE TRIUNGHIULARE
Din inovația Upgrade se nasc periile termice Red Angle, 
instrumente cu adevărat versatile pentru un look trendy, 
atât pentru păr întins, cât și ondulat. Acest lucru se 
datorează formei triunghiulare și concave a acestora, 
cu care părul este mai simplu de periat, și se poate crea 
un volum special. Suprafața din titan care se încălzește 
garantează ușurimea și căldura constantă; perii, realizați 
din material care eliberează ioni negativi, conferă părului 
moliciune și luminozitate, dotând accesoriile cu proprietăți 
antibacteriene și antimicotice.
Perii de ultimă oră concepute pentru stilizări 
spectaculoase.

UG63 UG64 UG65 
Red Angle 

Brushes

ES
CEPILLOS NEUMÁTICOS Y CEPILLOS VENTILADOS
Materiales de alta calidad y diseño con líneas esenciales, 
hacen de estos cepillos fácil manejo y funcionalidad, 
distinguiéndolos de todos los otros.
CEPILLOS NEUMÁTICOS
Equipados con un cojín neumático vulcanizado y de 
púas de origen mixto sintético y naturales de jabalí, son 
ideales tanto para desenredar el pelo más largo y frágil o 
para peinar extensiones con delicadeza. 
CEPILLOS VENTILADOS
Los cepillos ventilados, con su diseño grande y curvado, 
tratan suavemente los mechones húmedos o secos, 
desenredando los nudos sin estrés. Útiles para todo tipo 
de cabello, son especialmente adecuados para aquellos 
que son gruesos y difíciles de regular.
Belleza intrínseca y alta calidad en cepillos 
especiales.

PT
ESCOVAS PNEUMÁTICAS E ESCOVAS VENTILADAS
Materiais de elevada qualidade e design de linhas 
essenciais tornam estas escovas manejáveis e 
funcionais, distinguindo-as de todas as outras.
ESCOVAS PNEUMÁTICAS
Dotadas de uma almofada pneumática vulcanizada e de 
cerdas mistas sintéticas e naturais de javali, são ideais 
quer para desembaraçar os cabelos mais compridos e 
frágeis, quer para pentear as extensões com delicadeza. 
ESCOVAS VENTILADAS
As escovas ventiladas, com o seu design grande e 
curvilíneo, tratam as madeixas secas ou molhadas com 
delicadeza, desembaraçando os nós sem puxões. São 
úteis para qualquer tipo de cabelo e especialmente 
indicadas para os mais espessos e difíceis de disciplinar.
Beleza intrínseca e alta qualidade em escovas 
especiais. 

RO
PERII PNEUMATICE ȘI PERII VENTILATE
Materialele de calitate superioară și designul liniilor 
esențiale fac ca aceste perii să fie manipulabile și 
funcționale, distingându-se față de toate celelalte.
PERII PNEUMATICE
Dotate cu o pernă pneumatică umflată și cu peri sintetici 
combinați cu peri naturali de mistreţ, sunt ideale atât 
pentru descâlcirea părului lung și fragil, cât și pentru 
pieptănarea delicată a extensiilor. 
PERII VENTILATE
Periile ventilate, cu designul lor amplu și curbat, tratează 
cu delicatețe șuvițele umede sau uscate, desfăcând 
nodurile cu ușurință. Utile pentru orice tip de păr, sunt 
indicate în mod special pentru păr des și greu de aranjat.
Frumusețe intrinsecă și calitate superioară în perii 
speciale. 

UG37 UG38 UG39 UG101 UG102 
Brushes

UG37 
Extension60

UG39 
Flat

UG101 

CEPILLO ESQUELETO ALISADOR
ESCOVA VENTILADA ALISADORA
PERIE VENTILATĂ PENTRU ÎNDREPTAT

UG102

CEPILLO ESQUELETO DESENREDANTE
ESCOVA VENTILADA DESEMBARAÇANTE
PERIE VENTILATĂ PENTRU DESCURCAT

UG37

CEPILLO FUELLE PEQUEÑO 60 MM
ESCOVA PNEUMÁTICA PEQUENA 60MM
PERIE PNEUMATICĂ MICĂ 60 MM

UG38

CEPILLO FUELLE GRANDE 80 MM
ESCOVA PNEUMÁTICA GRANDE 80 MM
PERIE PNEUMATICĂ MARE 80 MM

UG39 

CEPILLO FUELLE LLANO
ESCOVA PNEUMÁTICA PLANA
PERIE PNEUMATICĂ PLATĂ

UG102 
WindBrushWet

UG101 
WindBrushDry

UG38 
Extension80



54 55

UG23 

UG24 

UG22 

UG21 

UG19 

UG20 

UG18 

UG34 

ES
NANO-ION COMB, 
PEINES CON TECNOLOGÍA NANO-ION DE UPGRADE
Equilibrio, ligereza bien equilibrada, ergonomía son 
algunos de los elementos distintivos de los peines Nano-
Ion. La característica principal es la tecnología Nano 
que otorga propiedades anti-bacterianas exclusivas. El 
compuesto de carbono es resistente al calor, garantiza 
la mínima flexibilidad y el máximo control. Los peines 
Upgrade liberan iones negativos, realizando también 
una función anti-estática que los hace deslizar sobre el 
cabello.
Propiedades ionizantes para obtener un cabello 
brillante y sedoso.

PT
NANO-ION COMB, 
PENTES NANO-ION TECHNOLOGY UPGRADE
Equilíbrio, leveza bem calibrada, ergonomia são 
alguns dos elementos distintivos dos pentes Nano-
Ion. A principal característica é a Nano tecnologia que 
confere propriedades antibacterianas exclusivas. O 
compósito de carbono é resistente ao calor, garante 
uma flexibilidade mínima e o máximo controlo. Os 
pentes Upgrade libertam iões negativos, desenvolvendo 
também uma função antiestática que os faz deslizar 
melhor pelo cabelo.
Propriedades ionizantes para obter cabelos 
brilhantes e sedosos.

RO
NANO-ION COMB, 
PIEPTENI UPGRADE CU TEHNOLOGIE NANO-ION
Echilibrare, ușurime bine calibrată, ergonomie: câteva 
dintre elementele distinctive ale pieptenilor Nano-Ion. 
Caracteristica principală este tehnologia Nano care 
conferă proprietăți antibacteriene exclusive. Compozitul 
de carbon este rezistent la căldură, garantează 
flexibilitate minimă și control maxim. Pieptenii Upgrade 
eliberează ioni negativi, având și funcție antistatică care 
îi fac să alunece prin păr.
Proprietăți de ionizare pentru a obține un păr lucios 
și mătăsos.

UG18 UG19 UG20 UG21 
UG22 UG23 UG24 UG34 
Nano-Ion Combs 

Nano-ionCombs
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Accesorios
Acessórios
Accesorii

ES - ACCESORIOS
Upgrade está al lado de los estilistas con accesorios 
elegantes y, al mismo tiempo, extremadamente 
funcionales. Ya que les ayuda a liberar su creatividad, 
simplificando los gestos cotidianos para crear hairlooks. 
impactantes y personalizados.

PT - ACESSÓRIOS
A Upgrade está ao lado dos cabeleireiros com 
acessórios elegantes e, ao mesmo tempo, 
extremamente funcionais. Porque os ajuda a libertar a 
sua criatividade, simplificando os gestos quotidianos ao 
produzir hairlooks de impacto, personalizados.

RO - ACCESORII
Upgrade este la dispoziția stiliștilor cu accesorii elegante 
și, în același timp, extrem de funcționale. Deoarece 
îi ajută să dea frâu liber creativității, simplificând 
mișcările de zi cu zi pentru a realiza un look de impact, 
personalizat.
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Accessories

ES 
CREATIVE THIMBLE, 
DEDAL TENACILLA CREATIVA
Creative Thimble amplia las posibilidades de modelar 
el cabello durante el styling. El dedal para los dedos 
protege del calor, ya que está hecho de un material 
termo-resistente. Suave y cómodo, permite manejar los 
mechones fácilmente, sin límites.
Para el estilista, más protección con el material de 
alta tecnología y el tejido resistente al calor.

PT
CREATIVE THIMBLE,
DEDAL PARA FERRO CRIATIVO
Creative Thimble amplia as possibilidades de modelar 
o cabelo durante o styling. A liva para o dedo protege 
do calor já que é fabricado em material termoresistente. 
Suave e confortável, permite manejar as madeixas de 
forma ágil, sem limites.
Para o cabeleireiro, mais proteção com o material 
high-tech e o tecido anti-calor.

RO 
CREATIVE THIMBLE, 
DEGETAR PENTRU ONDULATOR CREATIV
Creative Thimble crește posibilitățile de a modela părul în 
timpul stilizării. Mănușa pentru deget protejează împotriva 
căldurii, fiind realizată din material termorezistent. Moale 
și confortabilă, permite manipularea cu ușurință a 
șuvițelor, fără limită.
Pentru hairstylist înseamnă mai multă protecție 
datorită materialului high-tech și texturii anti-căldură.

UG42 Creative Thimble  
UG40 Mini Alligator Clips  
UG31 Alligator Clips

UG40 

ES 
MINI ALLIGATOR CLIPS, MINI PINZAS CON 
ACOPLAMIENTO
-- sujeción máxima en mechones pequeños y grandes
-- longitud 8,5 cm
-- cajita de 6 uds

PT 
MINI ALLIGATOR CLIPS, MINI-PINÇAS COM 
ALAVANCAGEM
-- máxima retenção em madeixas pequenas e grandes
-- comprimento 8.5 cm
-- embalagem de 6 peças

RO
MINI ALLIGATOR CLIPS, MINI CLIPSURI
-- prindere maximă atât pentru șuvițele mici, cât și pentru 
cele mari

-- lungime 8,5 cm
-- pachet de 6 bucăți

UG31 

ES 
ALLIGATOR CLIPS, PINZAS CON ACOPLAMIENTO
-- sujeción máxima en mechones pequeños y grandes
-- longitud 11,5 cm
-- cajita de 4 uds

PT 
ALLIGATOR CLIPS, PINÇAS COM ALAVANCAGEM
-- máxima retenção em madeixas pequenas e grandes
-- comprimento 11.5 cm
-- embalagem de 4 peças

RO
ALLIGATOR CLIPS, CLIPSURI
-- prindere maximă atât pentru șuvițele mici, cât și pentru 
cele mari

-- lungime 11,5 cm
-- pachet de 4 bucăți

UG42 
CreativeThimble

UG31
AlligatorClips

UG40
MiniAlligatorClips

ES
CHARME, CAPAS PARA CORTE
Sofisticada, ligera y elegante Charme es la capa de corte 
Upgrade hecha de OXI-TEX, una tela anti-estática, sedosa y 
transpirable. Charme tiene su funcionalidad exclusiva en su 
acabado y un diseño innovador. Ancha y holgada tanto por 
delante como por detrás, tiene mangas que otorgan mayor 
independencia al cliente, a la vez que garantiza una excelente 
cobertura.
Charme, una caricia suave en la piel de los clientes.

CARACTERÍSTICAS:
-	 capa de corte con mangas
-	 tejido de Oxi-Tex, terminada con dobladillo, con cierre 

automático
-	 talla única: XL extra grande

PT
CHARME, CAPA DE CORTE
Refinada, leve e elegante, Charme é a capa de corte Upgrade 
fabricada em OXI-TEX, um tecido antiestático, sedoso e 
respirável. A Charme tem a sua funcionalidade exclusiva nos 
acabamentos e no design inovador. Ampla e abundante quer 
por trás, quer à frente, tem mangas que garantem maior 
independência ao cliente, enquanto garantem uma ótima 
cobertura.
Charme, uma suave carícia sobre a pele dos clientes.

CARACTERÍSTICAS:
-	 capa de corte com mangas
-	 tecido Oxi-Tex, com bainha e fecho automático
-	 tamanho único: XL extra largo

RO
CHARME, MANTA
Rafinată, ușoară și elegantă, Charme este mantaua Upgrade 
realizată din OXI-TEX, un material antistatic, mătăsos și care 
respiră. Charme își regăsește funcționalitatea exclusivă în 
finisaje și în designul inovativ. Mare și largă, atât în față cât și în 
spate, are mâneci care dau clientului mai multă independență, 
asigurând, în același timp, o acoperire perfectă.
Charme, o mângâiere fină pe pielea clienților.

CARACTERISTICI:
-	 manta pentru tuns cu mâneci
-	 material Oxi-Tex, cu tiv, închidere cu capse
-	 dimensiune unică: XL extralarge UG67/WUG67/B

Charme
UG67 
Charme
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